資料提供 令和元年12月9日 (公財) いしかわ女性基金 松本・今部 直通 076-234-1112

### 「企業に活かせ女性力」講演会・取組発表会の開催について

公益財団法人いしかわ女性基金では、企業等における女性の活躍推進のため、「企業に活かせ女性力」女性人材育成プログラムを実施してまいりました。

今般、本事業の一環として女性のキャリア形成やネットワーク構築を支援するため、標記講演会・取組発表会を開催しますので、お知らせします。

- 1 日 時 令和2年1月18日(土) 13:30~16:00
- 2 会 場 石川県女性センター(金沢市三社町1-44)5階 研修室1
- 3 定 員 80名(先着順)
- 4 受講料 無料
- 5 内 容(ちらし別添)
  - (1)講演会

「自分らしく、しなやかに成長し続けるために」 講師 三輪 英子 氏 (株式会社キャリアクリエイション代表取締役)

- (2) 女性人材育成プログラム受講生による取組発表
- 6 申込方法 1月8日(水)までに所定の様式にご記入の上、Email 又は FAX でお申込下さい。
- 7 主 催 公益財団法人いしかわ女性基金
- 8 後 援

(一社)石川県経営者協会、石川県商工会議所連合会、石川県商工会連合会、石川県中小企業団体中央会

(公財)いしかわ女性基金 女性の活躍推進事業「企業に活かせ女性力」女性人材育成プログラム

# 講演会・取組発表会

企業等における女性の活躍推進のため、女性のキャリア形成やネットワーク構築を目的 とした「企業に活かせ女性力」講演会・取組発表会を開催します。

女性の皆様はもちろん、女性力を活用したいとお考えの企業の皆様もぜひご参加ください。 (男女ともに参加できます)

令和2年 1月 18日(土)

13:30~16:00(受付開始13:00~)

- 会場 石川県女性センター(金沢市三社町1-44) 5階 研修室1
- 対象となたでもご参加いただけます。
- 定員 80名(先着順) ※定員に達し次第締め切ります。

#### 13:30~15:00 講演

### 「自分らしく、しなやかに成長し続けるために」

【講師】三輪英子氏(株式会社キャリアクリエイション代表取締役)

1987年、お茶の水女子大学卒業後、株式会社資生堂に入社。ブランドマーケティング、化粧品開 発、中国事業に従事した後、人事部にて人材開発、タレントマネジメント、採用業務を担当。2011年 法政大学大学院キャリアデザイン研究科に入学し、「女性管理職のマネジメントスキル開発」を研究、 修士取得。

30年間勤務した資生堂を退職後、株式会社wiwiw執行役員を経て、これまでの育児、管理職、人事、 研究などの経験を活かし、組織のなかで活躍する女性を増やしたいという想いで、2019年株式会社 キャリアクリエイション設立。

主な活動は、女性活躍推進に関するコンサルティング、企業、行政での研修・セミナー、講演、大学生 対象のキャリア講座、就活支援など。

国家資格キャリアコンサルタント、(一財)生涯学習開発財団認定コーチ

#### 女性人材育成プログラム受講生による取組発表 15:10~16:00

【発表者】下田 **美絵 さん**(株式会社アイ·オー·データ機器)

陽子 さん(ジェイ・バス株式会社) 竹下

聖奈 さん(株式会社エイム) 前田

◆参加申込◆ 裏面の様式で1月8日(水)までにE-mail又はFAXでお申し込み下さい。

お申し込み・ お問い合わせ先

〒920-0861 金沢市三社町1-44 石川県女性センター内 (公財)いしかわ女性基金

Tel: 076 (234) 1112 / Fax: 076 (234) 1130 E-mail: jyosei@ishikawa-jyosei-kikin.or.jp



程

主催 (公財)いしかわ女性基金

後 援 (一社)石川県経営者協会、石川県商工会議所連合会、石川県商工会連合会、石川県中小企業団体中央会

## 「企業に活かせ女性力」講演会・取組発表会

## 参加申込書

	<sup>ふりがな</sup> お名前	ご住所	電話番号	企業名等	<b>託児希望</b> ○をつけて ください
例	いしかわ はなこ 石川 花子	〒920-0861 金沢市三社町1番44号	076-234-1112	(株)○○商事	有·無
1		₸			有・無
2		〒			有・無
3					有・無
4					有・無
5		〒			有・無

## ※参加決定の通知は行いません。

なお、参加を取りやめる場合、事前にご連絡ください。

- ※ご記入事項は本事業の実施目的以外には使用いたしません。
- ※託児希望の場合は、後日当方から確認の連絡をさせて頂きます。

〒920-0861 金沢市三社町1-44 石川県女性センター内

(公財)いしかわ女性基金

Tel: 076(234)1112 / Fax: 076(234)1130 E-mail: jyosei@ishikawa-jyosei-kikin.or.jp http://www.ishikawa-jyosei-kikin.or.jp/

